

Danas je Dan Osnovne škole Monte Zaro i njen 61. rođendan!

Dan proslavimo zajedno i to konačno bez strogih epidemioloških uvjeta u našem zelenom školskom dvorištu. Pozdrav učenicima, roditeljima, zaposlenicima, suradnicima od ravnateljice koja je nakon dvije i pol godine organiziranja rada škole u epidemiološkim uvjetima konačno i sama „pokleknula“ od bolesti i ne može prisustvovati fizički na školskom slavlju, ali je mentalno tu s vama na završnoj, veseloj, školskoj svečanosti.

Pred kraj ove nastavne godine želim zahvaliti svim suradnicima, djelatnicima, roditeljima i učenicima zahtjevan rad u školskoj godini 2021./2022. Dio godine radili smo pod epidemiološkim uvjetima prema Protokolu RADA U SVRHU SPRJEČAVANJA I SUZBIJANJA EPIDEMIJE Covid 19 ZA OŠ Monte Zaro, uz skraćene satove na 40 minuta uz suglasnost MZO. Od 17. ožujka zbog poboljšanih uvjeta ponovo smo na satnici od 45 minuta i slobodnije se krećemo po školi. To znači više druženja s vršnjacima, učiteljima, izvannastavne aktivnosti, zajedničke strukturane aktivnosti učenika različitih razreda.

Nastojimo da učenici budu vedri i optimistični i da školu doživljavaju kao drugi dom. Naše aktivnosti nastojimo što više približiti učenicima, roditeljima i upoznavati ih redovito sa svim aktivnostima, projektima, događajima i uspjesima naših učenika i putem weba škole, facebooka i instagrama Knjižnice OŠ Monte Zaro Pula. Pozivamo Vas da i dalje aktivno pratite i uživajte u aktivnostima naših učenika s mentorima i njihovim uspjesima.

Projekt Zavičajne nastave ostvarivali smo na temu: Beside i užance, a upravo danas u Raši naš projekt na Festivalu zavičajnosti predstavljaju učenici Tonči Brajuha, 8.a i Lisa Pliško, 8b s učiteljicama Mateom Licul i Rozanom Cerin Šverko, a hrvatskoj javnosti na radio Puli u emisiji Čakaviana projekt su predstavili 6.4.2022. Tonči i ravnateljica.

Ne smijemo zaboraviti ni aktivnosti međunarodne Eko škole (naši sedmaši su čistili priobalno područje Fratarskog otoka u sklopu projekta MARLESS od strateške važnosti za Hrvatsku i Italiju jer radi na rješenjima i akcijama za praćenje upravljanje, prevenciju i uklanjanje morskog otpada; učenici produženog boravka s učiteljicama Karmen Šimičević i Brankom Mošnja snimili su film Zaro škovacin – Eko junačin koji na humorističan način uz čakavsku riječ skreće pozornost na očuvanje okoliša. Učiteljica Irena Radolović sa svojim 2.b razredom i dalje redovno održava školski kamenjar i maslinik, a u tome joj se pridružuju i drugi učitelji.) Školska zadruga EKOZNALCI MONTEZARCI uvijek izrađuje prodajne izložbe vodeći računa o ekologiji uz promicanje poduzetništva.

Naši učenici su vrijedni, dobri, kreativni mladi ljudi koji su cijelu nastavnu godinu surađivali s učiteljima, a neki su postigli i dobre rezultate na natjecanjima. Svaka čast i našim učiteljima, stručnim suradnicima i pomoćnicima u nastavi koji se iznimno trude. U mjesecu borbe protiv ovisnosti predstavnici Nastavnog Zavoda za javno zdravstvo IŽ- Službe za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti, Gradskog Crvenog križa i Odjela kriminaliteta droga Pu istarske od 93 pristigla slogana odabrali su slogan Dore Pršo, 8b (mentorica Marija Crnković): „Makni ovisnost, stvori budućnost“ kao pobjednički. Ista učenica je s kratkim filmom (mentor: Zlatko Lasek) ušla u TOP 10 najboljih, prijavljenih kratkih filmova s filmom „Nepoznata Pula“ na 16. informatičkom natjecanju Pula – moj grad.

Ove školske godine bili smo ponovo domaćini općinskog LiDraNa, a digitalni školski list Zaro mentorice Dragice Pršo, učenica urednica Dora Pršo, 8.b upućen je i na županijski LiDraNo te predložen za državnu smotru.

Veronika Čatić, 5.a i Gabrijela Soldo, 7.b (mentorica Maja Radolović Čalić) sa svojim radovima plasirale su se na županijski LiDraNo, također učenica Zora Cvijanović (mentorica Paola Živolić Zec) sudjelovala je na županijskom natjecanju iz Talijanskog jezika uz visok plasman. Na županijsko natjecanje iz

Fizike pozvana je i Paola Sabljak, 8.a (mentor: David Laginja) te Geografije Laren Golob iz 5.b razreda (mentorica Ana Okmaca Pilepić). Na županijskom natjecanju iz Islamskog vjeronauka sudjelovale su Amalena, 6.b i Arlena Ponjević, 8.a, a Arlena je pozvana i na državno natjecanje.

Naše stolnotenisačice su osvojile 2. mjesto na županijskom stolnoteniskom natjecanju. Na Gradskom natjecanju u krosu dječaci 5. i 6. razreda osvojili su 2. mjesto, a djevojčice 3 mjesto. Na natjecanja ih je vodila Josipa Vujica, voditeljica Sportskog školskog društva i Univerzalne sportske škole za školu Monte Zaro. Na sportskim igrama mladih naši drugaši s učiteljicom Ljiljanom Tončinić osvojili su srebrnu medalju u igri graničara na Sportskim igrama mladih.

Veliki projekt Zajedno do znanja 3 kojim se učenicima osiguravao 21 pomoćnik u nastavi i 1 stručno komunikacijski posrednik uvelike olakšava učenicima rad, a koordinaciju projekta vrlo vrijedno vodi rehabilitatorica Karin Bolković Fornažar.

Mogla bih unedogled nabrajati aktivnosti naših učenika i mentora, ali onda ovom govoru ne bi bilo kraja.

Stoga još jednom zahvala mojim vrijednim kolegama učiteljima razredne i predmetne nastave, stručnim suradnicima: knjižničarki Dragici Pršo, pedagogu Saši Jureši, rehabilitatorici Karin Bolković Fornažar, psihologinji Mariji Crnković, tajnici Petri Išić, računopolagateljici Sari Rajko, domaru Luki Katiću, kuharicama Ljiljani Odobašić i Merisi Softić, spremačicama: Ani Bošnjak, Mirjani Major i Nataši Grudić, pomoćnicima u nastavi za vrijedan rad, međusobne suradnje, pomoći, sudjelovanja u različitim povjerenstvima, uz Vas nikad nisam sama. Zahvala i članovima Školskog odbora na čelu s predsjednicom Svjetlanom Vulin za vrlo ažurno vođenje sjednica i zapisnika, te članovima Vijeća roditelja na čelu s mamom Majom Sabljak, a i našim učenicima: predsjednici Vijeća učenika Aileen Dorić, 7.a i zamjenici Gabrijeli Soldo, 7.b

**I zahvala našim učenicima što s nama surađuju. Škola je sve to i škola smo svi mi.**

**Još jednom sretan rođendan školi.**

U Puli, 27.5.2022.

Ravnateljica:

Branka Sironić, prof.ped.